
Referat af generalforsamling for 

Skovby Landsbylaug 

Onsdag den 26. november 2025 kl. 18:00 

Sted: Skovby Kro 

 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent (Jan Milo) og referent (Steven Bock) 

 

2. Formandens beretning: 

Claus Nielsen kunne berette om årets gang bl.a. med vedligehold af legepladsen/arbejdsdag, 

affaldsindsamling, Sankt Hans event, endnu en succesfuld Skovby by Night, der er 

kommunens 3. største event, julefamiliefest på kroen og juletræer med lys ved dammen. 

Fælles for alle aktiviteterne er, at der mangler frivillige, og at landsbylauget står ved en 

skillevej, da nye kræfter er påkrævet, hvis ikke foreningen skal lukke.  

Claus har bebudet, at han trækker sig næste år. Vi behøver derfor også en ny til at være 

kontaktperson overfor kommunen/myndighederne ifm. Skovby by Night.  

 

Desuden mangler vi en person, der vil tage sig af opdatering af vores hjemmeside.  

 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab:  

Kasserer Steven Bock gennemgik regnskabet, der viste et overskud efter henlæggelser på kr. 

58.906,13 

Økonomien må betegnes som sund og et fundament for aktiviteter og anerkendelser i det nye 

år.  

 

Regnskabet blev godkendt af de 25 fremmødte deltagere. 

 

Grundet den beskedne opbakning til sidste års generalforsamling og den sunde økonomi, var 

bestyrelsen blevet enige om, at tilbyde gratis spisning til dette års generalforsamling, hvilket 

har haft en meget gunstig påvirkning på deltagerantallet. Dette agter vi derfor at gøre til en 

tradition for at øge den lokale involvering. 

 

 

4. Indkomne forslag:  

Ingen.  

 

 

 

  

 



Side 2 

5. Valg til bestyrelsen.  

Fem nye medlemmer meldte sig til bestyrelsen: 

- Gunnlaugur Karlsson 

- Bjarke Fallesen 

- Louise Christiansen 

- Marianne Larsen 

- Sandra Andersen 

 

Ud over ovenstående personer, konstituerede den nye bestyrelse sig efter 

generalforsamlingen med Claus Nielsen som formand, Steven Bock som kasserer og Kim 

Johnsen som bestyrelsesmedlem.  

De er alle tre på valg næste år. 

 

Desuden var der flere der tilbød hjælp ved behov.  

Kim Iversen tilbød konkret at overtage julebelysningen ved dammen.  

 

 

6. Eventuelt: 

Steven Bock foreslog, at vi ved næste års generalforsamling kårer ”årets ildsjæl i Skovby”. 

Det var der opbakning til. Ligeledes var der også positiv stemning omkring at anerkende 

bestyrelsens arbejde med en bespisning eller lignende for den frivillig indsats. 

 

Der blev foreslået, at der laves et projektdiagram over foreningens undergrupperinger, for at 

få overblik over årets aktiviteter og mandskabsbehov.  

 

Ejeren til hjertestarteren ved Brugsen efterlyses, da den ikke fremgår i hjertestarter app’en. 

Dorthe fra Brugsen undersøger det.  

 

Dorthe foreslog at genoptage juletræstænding-arrangementet og arbejder på at Brugsen 

opstiller og sponsorerer et stort juletræ til næste år.  

 

Kommende aktiviteter kommunikeres ud, som tidligere via byens Facebook side, opslag i 

Brugsen, Lokalbladet og evt. omdeling af flyers.  

 

Steven Bock  26. november 2025 
Referent  Dato for godkendelse 

 


